

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 01.03.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005417399

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation El Rey de las Gambas Sàrl, Crans-Montana, nouveau El Rey de las Gambas Sàrl en liquidation

El Rey de las Gambas Sàrl en liquidation Route du Rawyl Immeuble Albert 1er 3963 Crans-Montana

Jusqu'ici Route du Rawyl Immeuble Albert 1er 3963 Crans-Montana

El Rey de las Gambas Sàrl, à Crans-Montana, CHE-236.308.028, société à responsabilité limitée (No. FOSC 5 du 09.01.2017, p.0, Publ. 3270349). Nouvelle raison sociale: El Rey de las Gambas Sàrl en liquidation. Autres adresses: c/o Stéphane Ortega, Route de Corin 10, 3960 Sierre (adresse de liquidation). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 19.11.2021. Inscription ou modification de personne(s): Ortega, Stéphane, ressortissant espagnol, à Sierre, associé et gérant, liquidateur, avec signature individuelle, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00 [précédemment: associé et gérant, avec signature individuelle].

Registre journalier no 738 du 24.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 5, Date: 09.01.2017

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central